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ЩОДО ПИТАНЬ ВЗАЄМОДІЇ ПОЛІЦІЇ ТА НАСЕЛЕННЯ ПІД 

ЧАС ДІЇ РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Взаємодія поліції з населенням під час дії режиму воєнного стану є 

надзвичайно важливою у забезпеченні публічного порядку та національної 

безпеки. Воєнний стан, як правовий режим суттєво змінює завдання та функції 

органів державної влади, у тому числі правоохоронні структури. Поліція в цей 

період виконує розширені функції з охорони публічного порядку, протидії 

диверсійно-розвідувальним групам, запобігання мародерству, організації 

евакуаційних заходів та контролю за дотриманням обмежень, встановлених 

цивільно-військовими адміністраціями.  

Важливим аспектом взаємодії є комунікація між правоохоронцями та 

представниками громади. Інформування населення про правила поведінки в 

умовах воєнного стану, роз’яснення правових норм та оперативне внесення 

важливої інформації завдяки зниженню рівня паніки та посиленню 

громадської свідомості. Поліція певною мірою повинна діяти як соціальний 

посередник, підтримуючи довіру громадян та мотивуючи їх до активної участі 

в забезпеченні безпеки на місцевому рівні [1; с. 104–108]. 

Законодавче регулювання взаємодії поліції із населенням у період дії 

воєнного стану передбачає низку обмежувальних заходів, зокрема введення 

комендантської години, контроль за пересуванням осіб та транспортних 

засобів, проведення перевірок документів, особливого режиму в'їзду та виїзду 

з окремих територій. Водночас ефективність цих заходів залежить від рівня 

співпраці з місцевими громадами, які можуть надавати допомогу в 

ідентифікації потенційних загроз та забезпеченні правопорядку. 

Одним із ключових викликів є баланс між дотриманням прав людини та 

достатністю запровадження жорстких заходів безпеки. Перевищення 

повноважень або неправомірних дій правоохоронців може призвести до 
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втрати довіри громадян і зниження соціальної стабільності. Тому особлива 

увага приділяється підготовці особового складу поліції, розвитку навичок 

кризового менеджменту та дотриманню етичних стандартів при виконанні 

службових обов'язків [2, с.7–10]. 

Залучення населення до охорони правопорядку в умовах воєнного стану 

відбувається через формування загонів територіальної оборони, 

волонтерських ініціатив та співпраці з місцевими адміністраціями. Громадяни, 

які мають відповідну підготовку, можуть допомогти у патрулюванні, 

організації пунктів допомоги, забезпеченні життєдіяльності критично 

важливих об’єктів інфраструктури. 

Технологічний аспект взаємодії змінює значну роль у забезпеченні 

оперативного реагування на виклики воєнного часу. Використання мобільних 

застосунків, гарячих ліній, соціальних мереж та цифрових платформ дозволяє 

швидко передавати інформацію про наявні загрози, координувати дії громадян 

та правоохоронців. 

Не менш важливим є психологічний чинник. Воєнний стан створює 

значне емоційне навантаження як для населення, так і для представників 

поліції. Тому необхідною є організація психологічної підтримки, навчання 

навичкам стресостійкості та емоційної регуляції. В умовах воєнного стану, 

взаємодія поліції з населенням перетворюється на складний, але необхідний 

процес. Це не просто виконання звичайних службових обов'язків, а справжнє 

випробування на міцність, вимагає від поліцейських не лише професіоналізму, 

а й людяності, співчуття та психологічної стійкості [3]. 

Ефективна взаємодія поліції з населенням базується на принципах 

законності, довіри, відкритої комунікації та активної участі громадян у 

забезпеченні безпеки. Використання методів комунікації, підтримки правових 

норм та залучення громадян до охорони правопорядку є запорукою підтримки 

соціальної стабільності та збереження правопорядку навіть під час дії режиму 

воєнного стану. 
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